



МЕМОРИАЛ ПАРОВОЗУ «Л-0697»

Время создания: 2007 г.

Адрес (местонахождение): г. Таштагол, центральная остановка микрорайона Усть-Шалым, ул. Постелова.

Краткие исторические сведения:

Идея установки памятника паровозу в городе Таштаголе у главы Таштагольского района В.Н. Макуты и начальника Западно-Сибирской железной дороги А.В. Целько возникла давно. Таштагол – конечная точка

железнодорожного пути, дальше только тайга. Дорогу к только что появившимся в Горной Шории рудникам строили быстро и вопреки обстоятельствам. Паровоз - не только символ эпохи, не только экспонат истории, но и памятник сотням людей, положивших жизнь на строительство дороги. А с паровозом, пусть не с этим самым, а его собратом, в Горную Шорию пришла новая жизнь.

Паровоз «Л-0697» прибыл из г. Тайга. Железнодорожники построили постамент, провели к нему временный путь, и паровоз занял почетное место.